

Od: i
Odesláno: 22. srpna 2017 22:29
Komu: edita.jiristova@mmdecin.cz
Předmět: Re: Revitalizace sídliště Březiny - Informace dle zákona č.106/1999 Sb.
Přílohy: logo_upravenem.png; Žádost o informaci 07_17.pdf

Dobrý den paní Jiřišťová,

děkuji za odpověď, omlouvám se za pozdní odpověď, byl jsem pryč, nicméně mě nebylo zcela odpovězeno, nebo si nejsem jist, zda je to ono, proto se ještě zeptám.

Ad 1) to je opravdu vše, z čeho rada vycházela? Vůbec nikde jsem nenašel konkrétní specifikaci prováděných víceprací, tím myslím především konkrétní místo, rozsah atd, např. nějaký plánec.

Ad 2) v příloze mi nebyly zaslány zápisy ze stavebního deníku, ale jen z kontrolního dne. V jakém rozsahu se teda vede stavební deník?

Dále bych se chtěl zeptat, jak často Vy, jako technický dozor investora navštěvujete danou stavbu a jaké máte odborné předpoklady k této činnosti.

Děkuji za odpověď,

On 14.08.2017 17:15, posta@mmdecin.cz wrote:

Vážený pane

k bodům z Vaší žádost Vám sděluji následující:

ad 1) požadované podklady posílám přílohou;

ad 2) problematika neúnosného podloží v sídlišti v Březinách byla samozřejmě řešena i s projektantem stavby. Kopii záznamu posílám v příloze;

ad 3) technický dozor investora vykonává zaměstnanec magistrátu, paní Edita Jiřišťová;

ad 4) stavební dozor investora vykonává zaměstnanec zhotovitele stavby, pan Jan Juštin.

S pozdravem

Edita Jiřišťová
Statutární město Děčín
odbor rozvoje
odd. přípravy a realizace staveb

STATUTÁRNÍ MĚSTO DĚČÍN MAGISTRÁT MĚSTA DĚČÍN		740
Došlo: 22.08.2017 v 15:43:25	Č.j.: MDC/80453/2017	Odbor
Č.dop.:	Listů: 1 Příloh: 0	Zprac.
Druh: písemné		



Žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb.

Magistrát města Děčína
Mírové nám. 1175/5
Děčín IV
405 38

V Děčíně dne 30.7.2017

Ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím Vás žádám o zpřístupnění následujících informací:

1. Prosím o zaslání všech podkladů, ze kterých vycházela rada města pro schválení posledního dodatku smlouvy ohledně víceprací při revitalizaci sídliště Březiny. Zajímá mě především přesný popis a vyčíslení rozsahu víceprací.
2. Prosím o zaslání kopie stránky stavebního deníku, kde je zapsáno nalezení závady a její schválení stavebním dozorem a dozorem investora a pak též stránky, kde jsou vícepráce vykonány a zdokumentovány dozorem investora.
3. Kdo je technickým dozorem investora a jaký má vztah k investorovi.
4. Kdo je stavebním dozorem a jaký má vztah k investorovi.

Ve smyslu § 17 odst. 2 zákona č. 106/1999 Sb. žádám o potvrzení předpokládané výše úhrady nákladů, budou-li účtovány. Informaci žádám poskytnout v elektronické formě na uvedenou mailovou adresu. Za jejich poskytnutí předem děkuji.

S pozdravem,

Od: posta@mmdecin.cz
Odesláno: 31. srpna 2017 7:53
Komu:
Kopie: edita.jiristova@mmdecin.cz
Předmět: Revitalizace sídliště Březiny - Informace dle zákona č.106/1999 Sb.

Vážený pane

k Vaší žádosti ze dne 22.8.2017 Vám sděluji, že rada města vycházela z materiálu do RM, kde byly veškeré práce popsány. Dále měla rada města k dispozici oceněný výkaz výměr. Vedení města je rovněž průběžně informováno o veškeré problematice na této stavbě a zástupci vedení města byli taktéž s problematikou stavby seznámeni na místě. Dále bych ráda uvedla, že objem víceprací obsahuje i práce, které vzešly na základě požadavků občanů této lokality. K vedení stavebního deníku uvádím, že je veden v rozsahu daném stavebním zákonem. Vám byl zaslán zápis, který obsahoval nejzásadnější změnu oproti původní projektové dokumentaci. Kontrolní dny probíhají 1x týdně a dále na stavbu docházím na základě potřeby a komunikace se zástupci zhotovitele stavby či občanů předmětné lokality. Co se týká mého vzdělání, tak mám vystudovanou SPŠ stavební a práci s tímto zaměřením vykonávám 11 let.

S pozdravem

Edita Jiříšťová
Statutární město Děčín
odbor rozvoje